

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Provozně-ekonomické vyhodnocení centralizačních projektů doručovací služby na České poště, s.p.
Autor práce: Bc. Jiří Tonar
Oponent: Ing. Josef Schovajsa

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Diplomová práce je zpracována pečlivě a zodpovědně. Teoretická část práce svým obsahem, strukturou a rozsahem plně dostačuje pro uvedení do řešené problematiky. Navržené metody vyhodnocení centralizačních projektů jsou pak pro hodnocený typ projektů vhodné a dostačující. V práci však postrádám detailnější rozbor a vysvětlení vazeb a souvislostí mezi provozními a ekonomickými parametry. Česká pošta, s.p. jako držitel poštovní licence musí poskytovat na základě zákona základní služby, jejichž zajištění může výrazně ovlivnit provozní část projektu a návazně samozřejmě i ekonomickou stránku.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Navržené postupy a parametry pro vyhodnocování centralizačních projektů byly aplikovány na konkrétní centralizační projekt. Byla tak ověřena jejich použitelnost. Výsledek provozně-ekonomického zhodnocení jednoho konkrétního projektu není podstatný. Důležité je, že navržený postup vyhodnocení lze použít i na jiné projekty podobného charakteru u České pošty, s.p. Standardizovaný postup vyhodnocování podobných projektů poskytuje managementu podniku srovnatelné podklady k efektivnímu rozhodování o jejich realizaci.

I přes výše uvedenou výtku, která slouží spíše jako podnět pro zamyšlení studenta, a kterou považuji pouze za drobný nedostatek této práce, hodnotím práci pozitivně. Autor při řešení daného úkolu dostatečně prokázal v praxi použití vědomostí nabytých během studia.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce odpovídá příslušným normám, zákonným ustanovením a předpisům.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Diplomová práce obsahuje všechny předepsané náležitosti. Srozumitelně napsaný text je doplněn obrázky a tabulkami, které práci vhodně doplňují. Práce dodržuje stanovanou osnovu a je zpracována do přehledných, věcných a logicky navazujících kapitol.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Jak ovlivňuje výsledek provozně-ekonomického vyhodnocení centralizačních projektů skutečnost, že Česká pošta s.p., jako držitel poštovní licence na základě zákona, musí poskytovat tzv. základní služby?

Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)

V Praze dne 30.5.2013 .



.....
Josef Schovajsa